
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione 14 marzo 2018 

Alle ore 11,30 presso la sede del Consiglio dell’Ordine sono presenti: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere Segretario 

Avv. Angelo Giuseppe Monge - Consigliere 

Avv. Erminio Annoni - Consigliere 

Avv. Roberto Carfagno - Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Simona Costantini – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini - Consigliere 

Avv. Loredana Modaffari - Consigliere 

Avv. Mabel Riolfo - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Assemblea ordinaria degli iscritti 

Il Consigliere Tesoriere Avv. Monge fa presente che a causa di difficoltà 

insormontabili del commercialista dell'Ordine non è possibile elaborare il 

bilancio consuntivo in tempo utile per la data fissata per l'assemblea ordinaria 

degli iscritti. Il Consiglio prende atto della necessità di differire l'assemblea 

ordinaria degli iscritti e adotta la seguente delibera: “Il Consiglio, vista 

l’opportunità di fissare entro il 31/3/2018 l’assemblea degli iscritti per 

l’approvazione del bilancio consuntivo, delibera di fissare l’assemblea degli 

iscritti per il 11 aprile 2018 ore 12,30 presso l’aula polifunzionale dell’Ordine, 

sita a Imperia in via XXV aprile 67 nel palazzo di giustizia, con il seguente 

ordine del giorno:  

1) approvazione del bilancio preventivo 2017;  

2) comunicazioni del consiglio su formazione, difesa d'ufficio e patrocinio a 

spese dello Stato; 

3) varie ed eventuali. 

Dispone che l’avviso di convocazione sia inviato agli iscritti mediante p.e.c., 

affisso in modo visibile  nella  sede  del  consiglio  dell'ordine e pubblicato sul 

suo sito internet istituzionale entro il 26/3/2018, nel rispetto del termine di 

preavviso di cui all’art. 2 D.M. 156/2016”. 



A questo punto l'Avv. Di Giovanni e l'Avv. Monge si allontanano. Assume la 

presidenza l'Avv. Martini 

***** 

Audizione del Dott. Omissis 

Il Consiglio riceve il dott. Omissis il quale integra la domanda di cancellazione a 

suo tempo presentata, chiedendo di essere cancellato dal registro dei praticanti 

avvocati oltre che dei patrocinatori legali. Il Consiglio prende atto di quanto 

sopra e delibera di cancellare l'istante dal registro dei praticanti avvocati e da 

quello apposito dei patrocinatori legali. 

Omissis 

***** 

Elenco del patrocinio a spese dello Stato e aggiornamento dell'elenco 

medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire il richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste. 

***** 

Contributo spese per il XXIV Congresso nazionale forense 

Il Consiglio, vista la delibera della scorsa riunione, sentito il Consigliere 

Nazionale Avv. Omissis e preso contatto con il Consigliere Segretario 

dell'Ordine di Spezia, delibera di far precedere la comunicazione della delibera 

adottata nella scorsa riunione dalla celebrazione della prossima riunione 

dell'Unione delle Curie che dovrebbe essere convocata su questo tema in tempi 

brevi. 

Omissis 

***** 

Il Consiglio conferma la prossima riunione del 23/3/2018 ore 11.30. 

Il Presidente 

Il Segretario 

 

 
 


